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20 maart 2001 20 mars 2001

AMENDEMENTSAMENDEMENTEN

Nr. 1 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Opschrift

Het opschrift van hoofdstuk VIII vervangen als
volgt:

 «DE KORPSEN EN DE SPECIALITEITEN».

VERANTWOORDING

Het thans aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegde wets-
ontwerp tot wijziging van sommige bepalingen betreffende de
statuten van het militair personeel stelt voor de beroepsofficieren
en –onderofficieren de indeling in korpsen en specialiteiten in.
Ook in dit domein dient het statuut volledig afgestemd te worden
op dat voor het personeel van het actief kader. Het wetsvoorstel
moet dus in die zin worden aangepast. Het opschrift van hoofd-
stuk VIII en de artikelen 48, 49, 51 en 56 van het wetsvoorstel
dienen dus te worden gewijzigd.

N° 1 DE M.SCHELLENS ET CONSORTS

Intitulé

Remplacer l’intitulé du chapitre VIII comme suit:

«DES CORPS ET DES SPECIALITES».

JUSTIFICATION

Le projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire, actuellement soumis à la sanc-
tion royale, introduit, pour les officiers de carrière et sous-offi-
ciers de carrière l’affectation à des corps et spécialités. Dans
ce domaine également, le statut doit être complètement aligné
sur celui pour le personnel du cadre actif et la proposition de loi
doit donc être adaptée dans ce sens. L’intitulé du chapitre VIII et
les articles 48, 49, 51 et 56 de la proposition de loi doivent donc
être modifiés.

PROPOSITION DE LOIWETSVOORSTEL

houdende statuut van de militairen van het
reservekader van de krijgsmacht

portant statut des militaires du cadre de
réserve des forces armées

Documents précédents :
Doc 50 1137/ (2000/2001) :
001 : Proposition de loi de M. Schellens et consorts.

Voorgaande documenten :
Doc 50 1137/ (2000/2001) :
001 :  Wetsvoorstel van de heer Schellens c.s.
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N° 2 DE M.SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 48

Remplacer l’article 48 comme suit :

«Art. 48.  — Les officiers de réserve et les sous-
officiers de réserve sont affectés à un des corps dé-
terminés par le Roi.

En outre, dans certains corps, les officiers de ré-
serve et les sous-officiers de réserve sont affectés
dans une des spécialités déterminées par le Roi.».

JUSTIFICATION

Le projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire, actuellement soumis à la sanc-
tion royale, introduit, pour les officiers de carrière et sous-offi-
ciers de carrière l’affectation à des corps et spécialités. Dans
ce domaine également, le statut doit être complètement aligné
sur celui pour le personnel du cadre actif et la proposition de loi
doit donc être adaptée dans ce sens.

N° 3 DE M. SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 49

Remplacer l’article 49 comme suit :

« Art. 49.  — Les articles 27bis, 28, 29, alinéa 1er,
30, 31 et 32 de la loi du 1er mars 1958 relative au statut
des officiers de carrière des forces armées sont appli-
cables aux officiers de réserve. ».

JUSTIFICATION

Le projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire, actuellement soumis à la sanc-
tion royale, introduit, pour les officiers de carrière et sous-offi-
ciers de carrière l’affectation à des corps et spécialités.  Dans
ce domaine également, le statut doit être complètement aligné
sur celui pour le personnel du cadre actif et la proposition de loi
doit donc être adaptée dans ce sens.

N° 4 DE M. SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 51

Remplacer l’article 51 par la disposition suivante :

« Art. 51.  — Les articles 3bis, 4, 5, 6 et 7 de la loi
du 27 décembre 1961 relative au statut des sous-offi-

Nr. 2 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 48

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 48. — De reserveofficieren en -onder-officie-
ren worden ingedeeld in één van de door Koning be-
paalde korpsen.

Bovendien, in sommige korpsen, worden de reserve-
officieren en –onderofficieren ingedeeld in één van de
door de Koning bepaalde specialiteiten.».

VERANTWOORDING

Het thans aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegde wets-
ontwerp tot wijziging van sommige bepalingen betreffende de
statuten van het militair personeel stelt voor de beroepsofficieren
en –onderofficieren de indeling in korpsen en specialiteiten in.
Ook in dit domein dient het statuut volledig afgestemd te wor-
den op dat voor het personeel van het actief kader. Het wets-
voorstel moet dus in die zin worden aangepast.

Nr. 3 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 49

Dit artikel vervangen als volgt :

«Art. 49. — De artikelen 27bis, 28, 29, eerste lid,
30, 31 en 32 van de wet van 1 maart 1958 betreffende
het statuut der beroepsofficieren van de krijgsmacht,
zijn van toepassing op de reserveofficieren.».

VERANTWOORDING

Het thans aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegde wets-
ontwerp tot wijziging van sommige bepalingen betreffende de
statuten van het militair personeel stelt voor de beroepsofficieren
en –onderofficieren de indeling in korpsen en specialiteiten in.
Ook in dit domein dient het statuut volledig afgestemd te wor-
den op dat voor het personeel van het actief kader. Het wets-
voorstel moet dus in die zin worden aangepast.

Nr. 4 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 51

Dit artikel vervangen als volgt :

«Art. 51. — De artikelen 3bis, 4, 5, 6 en 7 van de
wet van 27 december 1961 betreffende het statuut van
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ciers du cadre actif des forces armées sont applica-
bles aux sous-officiers de réserve. ».

JUSTIFICATION

Le projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire, actuellement soumis à la sanc-
tion royale, introduit, pour les officiers de carrière et sous-offi-
ciers de carrière l’affectation à des corps et spécialités.  Dans
ce domaine également, le statut doit être complètement aligné
sur celui pour le personnel du cadre actif et la proposition de loi
doit donc être adaptée dans ce sens.

N° 5 DE M. SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 56

Remplacer l’article 56 comme suit :

« Art. 56.  — Dans les forces armées, l’avancement
des officiers de réserve et des sous-officiers de ré-
serve a lieu dans le corps ou, le cas échéant, dans la
spécialité auxquels ils sont affectés.

Les officiers de la force terrestre cessent d’apparte-
nir à un corps et, le cas échéant, à une spécialité, sauf
pour les corps que le Roi détermine, dès qu’ils sont
nommés à un grade d’officier général. ».

JUSTIFICATION

Le projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire, actuellement soumis à la sanc-
tion royale, introduit, pour les officiers de carrière et sous-offi-
ciers de carrière l’affectation à des corps et spécialités.  Dans
ce domaine également, le statut doit être complètement aligné
sur celui pour le personnel du cadre actif et la proposition de loi
doit donc être adaptée dans ce sens.

N° 6 DE M. SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 93bis (nouveau)

Insérer un article 93bis, libellé comme suit :

« Art. 93bis.  — Aussi longtemps que les officiers et
sous-officiers de carrière ne sont pas affectés à des
corps et, le cas échéant, spécialités, les officiers de
réserve et les sous-officiers de réserve, peuvent res-
pectivement être affectés à un des corps ou groupe
d’emplois déterminés par le Roi.

de onderofficieren van het actief kader van de krijgs-
macht, zijn toepasselijk op de reserveonderofficieren.».

VERANTWOORDING

Het thans aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegde wets-
ontwerp tot wijziging van sommige bepalingen betreffende de
statuten van het militair personeel stelt voor de beroepsofficieren
en –onderofficieren de indeling in korpsen en specialiteiten in.
Ook in dit domein dient het statuut volledig afgestemd te wor-
den op dat voor het personeel van het actief kader. Het wets-
voorstel moet dus in die zin te worden aangepast.

Nr. 5 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 56

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 56. — In de krijgsmacht heeft de bevordering
van de reserveofficieren en -onderofficieren plaats in
het korps of, in voorkomend geval, in de specialiteit
waarvoor zij zijn aangewezen.

De officieren van de landmacht houden op tot een
korps en, in voorkomend geval tot een specialiteit te
horen, behalve in de korpsen welke de Koning bepaalt,
eens zij in een graad van opperofficier worden be-
noemd.».

VERANTWOORDING

Het thans aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegde wets-
ontwerp tot wijziging van sommige bepalingen betreffende de
statuten van het militair personeel stelt voor de beroepsofficieren
en –onderofficieren de indeling in korpsen en specialiteiten in.
Ook in dit domein dient het statuut volledig afgestemd te wor-
den op dat voor het personeel van het actief kader. Het wets-
voorstel moet dus in die zin worden aangepast.

Nr. 6 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 93bis (nieuw)

Een artikel 93bis invoegen, luidend als volgt :

«Art. 93bis. — Zolang de beroepsofficieren en -on-
derofficieren niet ingedeeld worden in korpsen en, in
voorkomend geval, specialiteiten kunnen de reserve-
officieren en –onderofficieren respectievelijk worden
ingedeeld in één van de door de Koning bepaalde korp-
sen of ambtengroepen.
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Les articles 28, 29, alinéa 1er, et 30 à 32 de la loi du 1er

mars 1958 relative au statut des officiers de carrière
des forces armées sont alors applicables aux officiers
de réserve et les articles 4 à 7 de la loi du 27 décem-
bre 1961 relative au statut des sous-officiers du cadre
actif des forces armées sont alors applicables aux sous-
officiers de réserve.  L’avancement des officiers de
réserve et des sous-officiers de réserve a lieu, selon
le cas, dans le corps ou le groupe d’emplois auxquels
ils sont affectés. ».

JUSTIFICATION

Le projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire, actuellement soumis à la sanc-
tion royale, introduit, pour les officiers de carrière et sous-offi-
ciers de carrière l’affectation à des corps et spécialités.  Dans
ce domaine également, le statut doit être complètement aligné
sur celui pour le personnel du cadre actif et la proposition de loi
doit donc être adaptée dans ce sens.

N° 7 DE M. SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 4

Dans l’article 4, 6°, remplacer les mots « article
3bis » par les mots « article 3ter ».

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une modification de forme résultant de la réalisation
du projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire soumis à la sanction royale.

N° 8 DE M. SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 78

Remplacer l’article 78 comme suit :

« Art. 78. — L’intitulé de la loi du 1er mars 1958 rela-
tive au statut des officiers de carrière et des officiers
de réserve des forces armées, modifié par les lois des
27 décembre 1973, 13 juillet 1976 et ……. 2001, est
remplacé par l’intitulé suivant :

« Loi relative aux statuts des officiers de carrière
des forces armées ».

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une modification de forme résultant de la réalisation
du projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire soumis à la sanction royale.

De artikelen 28, 29, eerste lid, en 30 tot 32 van de
wet van 1 maart 1958 betreffende het statuut van de
beroepsofficieren van de krijgsmacht zijn dan van toe-
passing op de reserveofficieren en de artikelen 4 tot 7
van de wet van 27 december 1961 betreffende het sta-
tuut van de onderofficieren van het actief kader van de
krijgsmacht zijn dan toepasselijk op de reserve-
onderofficieren. De bevordering van de reserveofficieren
en de reserveonderofficieren heeft plaats, naargelang
het geval, in het korps of in de ambtengroep waarvoor
zij zijn aangewezen.».

VERANTWOORDING

Het thans aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegde wets-
ontwerp tot wijziging van sommige bepalingen betreffende de
statuten van het militair personeel stelt voor de beroepsofficieren
en –onderofficieren de indeling in korpsen en specialiteiten in.
Ook in dit domein dient het statuut volledig afgestemd te wor-
den op dat voor het personeel van het actief kader. Het wets-
voorstel moet dus in die zin worden aangepast.

Nr. 7 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 4

In 6°, de woorden «artikel 3bis» vervangen door
de woorden «artikel 3ter».

VERANTWOORDING

Het betreft hier een vormwijziging ten gevolge van de tot-
standkoming van het aan de Koning ter bekrachtiging voorge-
legde wetsontwerp tot wijziging van sommige bepalingen be-
treffende de statuten van het militair personeel.

Nr. 8 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 78

Dit artikel vervangen als volgt :

 «Art. 78. — Het opschrift van de wet van 1 maart
1958 betreffende het statuut van de beroepsofficieren
en de reserveofficieren van de krijgsmacht, gewijzigd
bij de wetten van 27 december 1973, 13 juli 1976 en
........ 2001, wordt vervangen door het volgende op-
schrift :

«Wet betreffende het statuut van de beroepsofficieren
van de krijgsmacht».

VERANTWOORDING

Het betreft hier een vormwijziging ten gevolge van de tot-
standkoming van het aan de Koning ter bekrachtiging voorge-
legde wetsontwerp tot wijziging van sommige bepalingen be-
treffende de statuten van het militair personeel.
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N° 9 DE M. SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 79

Remplacer les mots « et 20 mai 1994. » par les
mots « , 20 mai 1994 et …… 2001. ».

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une modification de forme résultant de la réalisation
du projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire soumis à la sanction royale.

N° 10 DE M. SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 81 et 82

Supprimer ces articles.

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une modification de forme résultant de la réalisation
du projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire soumis à la sanction royale.

N° 11 DE M. SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 83

Remplacer l’article 83 comme suit :

« Art. 83. — La loi du 18 février 1987,relative au
statut des sous-officiers de réserve des forces armées,
modifiée par les lois des 22 décembre 1989, 21 dé-
cembre 1990, 20 mai 1994 et ….. 2001, est abrogée. ».

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une modification de forme résultant de la réalisation
du projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire soumis à la sanction royale.

N° 12 DE M. SCHELLENS ET CONSORTS

Art. 85

Remplacer chaque fois les mots « article 3bis »
par les mots « article 3ter ».

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une modification de forme résultant de la réalisation
du projet de loi modifiant certaines dispositions relatives aux

Nr. 9 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 79

De woorden «en 20 mei 1994,» vervangen door de
woorden «, 20 mei 1994 en .... 2001,».

VERANTWOORDING

Het betreft hier een vormwijziging ten gevolge van de tot-
standkoming van het aan de Koning ter bekrachtiging voorge-
legde wetsontwerp tot wijziging van sommige bepalingen be-
treffende de statuten van het militair personeel.

Nr.10 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 81 en 82

Deze artikelen weglaten.

VERANTWOORDING

Het betreft hier een vormwijziging ten gevolge van de tot-
standkoming van het aan de Koning ter bekrachtiging voorge-
legde wetsontwerp tot wijziging van sommige bepalingen be-
treffende de statuten van het militair personeel.

Nr. 11 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 83

Dit artikel vervangen als volgt :

«Art. 83. — De wet van 18 februari 1987 betreffende
het statuut van de reserveonderofficieren van de krijgs-
macht, gewijzigd bij de wetten van 22 december 1989,
21 december 1990, 20 mei 1994 en ...... 2001, wordt
opgeheven.».

VERANTWOORDING

Het betreft hier een vormwijziging ten gevolge van de tot-
standkoming van het aan de Koning ter bekrachtiging voorge-
legde wetsontwerp tot wijziging van sommige bepalingen be-
treffende de statuten van het militair personeel.

Nr. 12 VAN DE HEER SCHELLENS c.s.

Art. 85

In dit artikel, de woorden «artikel 3bis» telkens
vervangen door de woorden «artikel 3ter».

VERANTWOORDING

Het betreft hier een vormwijziging ten gevolge van de tot-
standkoming van het aan de Koning ter bekrachtiging voorge-
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statuts du personnel militaire soumis à la sanction royale.

N° 13 DE MME LEJEUNE

Art. 57

A l’alinéa 1er, les mots « § 1er, » sont insérés en-
tre les mots « l’article 34, » et « alinéa 2 , ».

JUSTIFICATION

Une erreur matérielle est rectifiée par cet amendement.

Josée LEJEUNE (PRL-FDF-MCC)

legde wetsontwerp tot wijziging van sommige bepalingen be-
treffende de statuten van het militair personeel.

Andre SCHELLENS (SP)
Pieter DE CREM (CVP)
Jean-Paul MOERMAN (PRL FDF MCC)
Josée LEJEUNE (PRL FDF MCC)
Jan EEMAN (VLD)
Martial LAHAYE (VLD)
José CANON (PS)
Mirella MINNE (PRL FDF MCC)

Nr. 13 VAN MEVROUW LEJEUNE

Art. 57

In het eerste lid, de woorden «in artikel 34, tweede
lid» vervangen door de woorden «in artikel 34, §1,
tweede lid».

VERANTWOORDING

Met dit amendement wordt een materiële fout rechtgezet.
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